









REGINA, Sask.

December 23-án a Környezet-... az Egyesült királyságban...

A regional ifjúság is egy a decem- ber 23-án valaminek szilveszter esté- jén rendezett mulatságon...

A szilveszter estén a reginaiak jól sikerült mulatságot tartottak...

A kézfűzés az év végéig tartó... a sport egyesület...

Az élet nem tréfa! Sok bajnak, kellemetlen- ségnek és nyomorúságnak...

Nők használják az Ezüst-Kapszulát és akkor nem történik az a baj...

Canadaiak figyelme! Aki beküldi 25 kanadai honfitársának...

GREINER "SZENTHÁROMSÁG" "FÜGYŐGYSZERTÁR" N. 3902 BUCKEYE ROAD. CLEVELAND, OHIO.



Amikor elakad még az autóra szerelt hőléc is. Jellemző kép a nyugatkanadai téli közlekedésről.

Hogyan gyilkolták meg az indiánok az első misszionáriusokat?

Megírta annakidején a Kanadai Magyar Ujság, hogy Rómában hylie vértanuhaltát halt kanadai misszionáriust avattak szentté...

1642 őszén, tehát közel három évszázaddal ezelőtt hetven Mohawk indián kísérte az elfogott misszionáriusokat...

7 napi ingyen próba REUMÁBAN SZENVEDŐKNEK Ha Ön reumában szenved, Rose Reuma Orvosságot szedjen...

TELJESEN INGYEN Rose Reuma Tab Co. Dept. H. 4. 3516 No. Irving Ave. Chicago, Ill.

NINCSEN TÖBBE EGYETLEN EGY MEGELEGEDETLLEN MAGYAR HONFITÁRS SEM KANADÁBAN, SEM AZ EGYESÜLT ÁLLAMOKBAN, MIŐTA KAUFMAN ÁLLAMI MAGYAR BANK

Egy angol órást feltűnést keltő találmánya

Néhány hónap előtt a külföldi sajtó az a hír járta be, hogy az óra felhúzását egy inga végzi...

A "Harwood"-karóránál pedig mindez nem fordulhat elő. Az óra felhúzását egy inga végzi...

LEEGETT EGY ÓHAZAI "BOOTLEGGER" Vágójelnyről írják: A vágójelny pénzügyi kirendeltség egy régióra...

A közönség szempontjából a "Harwood"-karóra legnagyobb előnye az, hogy sohasem kell felhúzni, mégis pontosan jár.

Ma este öt órakor itt leszek a podgyászommal. Hallottam, asszonyom, hogy ön néln van egy emelet kiadó. Igen, uram. Milyen lakásra van önnek szüksége? Szeretnék két hálószobát, egy fogadószobát, egy ebédlőt és egy konyhát.

HAJOJEGYEK az Óhazába és onnan ide az Ószes vonalakra PÉNZKÜLDÉS 1 nap alatt WINNIPEGRŐL az Óhazába BEUTAZÁSI ENGEDÉLYEK FÖLDDELADÁS KÖZJEGYZŐI OKIRATOK

Óvakodjunk az értéktelen utánzatoktól a VILÁGHÍRŰ valódi "DIANA" SÓSBORSZESZ csakis a Pannoniánál kapható "PANNONIA"

Allandóan raktáron tartunk és mérsékelt áron árusítunk DIANA SÓSBORSZESZ valódi SZEGEDI PAPRIKÁT PIATNIK JÁTSZOKÁRTYÁT MODIANO és RIZ ABADIE cigarettá papirt és hüvelyt JO HERCEGOVINAI DOHÁNYT Magyar grafonofon lemezeket

Felhívás a magyar munkaadókhoz

A Kanadai Magyar Szövetség Manitoba Ország felhívja a magyar munkaadók figyelmét arra, hogy a szövetség iródnán nagy számú magyar munkaadókkal van összelvra.

Első helyen a magyar lovasok

Mult szombat a "Fox" filmgyártól kapott téves értesülésnek a lapján hiba csúszott azon cikkünkbe, mely a magyar huszártisztek toron- tól győzelmet megörökítő film bemu- atását idejéig közölte.

KUTYAOSTOR MENTETT MEG EGY EMBERÉLETET ÉSZAKON

Jellemzően északi történetről emlékeznek meg a Prince Albert- i jelentések. Saskatchewan ezen legészakibb városától is még 220 mérföldre északra fekszik a Lac La Ronge tó, partján pedig az ugyanilyen nevű telep.

ISMÉT DÜHÖNG A "KU KLUX KLAN"

A legutóbbi középkeleten kien gésére emlékeztető, amerikai eredetű Ku Klux Klan nevű szervezet, melyet az Egyesült Államokban számtalan esetben von- ták felelősségre gyilkosságok- kal és gyújtogatásokkal kapcsola- lathatnak — ismét felütötte fejét Nyugatkanadában. Az utóbbi né- hány esztendő folyamán, külön-ösen a választások alkalmá-

A LIMANOVAI HUSZAROK EMLÉKÉRE

Tizenhat esztendeje már, hogy Krakó irányából és a magy- ar határhegyek felől temén- telen gyalogság tört előre a ga- liciai Limanova felé, mert fron- tunkat azon a ponton akarták áttörni az oroszok. És ha sikerült volna ez az áttörés, nem lett volna többé ellenállás Bu- dapestig. Kassamenti honvédek rohantak kifut lélekzettel a li- manovai dombokra ráözönlött oroszok ellen. Sietni kellett, nagyon kellett sietni, mert a li- manovai dombokon szörnyű é- lethalál-tusájakat vitták a lóról először leszállt huszarak s ezeket a huszárokat kellett meg- segíteni lóhalálban...

De míg a kassamenti honvédeknek sikerült az átkaroló tá- madás, három nap és három é- szakát gyehehall huztusában huzták ki a gyalogharcba bo- csátkozott magyar lovasok. Már akik kihúzták, miután csaknem minden huszár meg- halt s negyednapra kelve tisz- tek, altisztek és közhuszarak holttestemelőt feketedtek a hó léfél lueskos limanovai dombok...

Verekedtek egy, hogy hírkü- nevük legendává torzysodott mára; verekedtek összecsi- kolt fogakkal, revolverrel, kara- bélyal és lapáttal; verekedtek az öklüberoppant két pusztá ke- zükkel s negyednap virradóra mégis visszaverték a hihetetlen tömegű ellenséget, de akkorára allg maradt életben huszár a nyolc ezredből... Tizenhat é- ve már s az elhullt gyaloglova- sok emléket ma már csak a zu- gög limanovai erdők költögetik, meg azok a régi-régi huszárbaj- társak, akiket életben tartott meg az Isten ama szörnyű du- lakodásból.

Az Egyesült Államok Monta- na államának Great Falls váro- sában egy egész gyárat rendez- tek be a kannás lóhus feldolgo- zására és állítólag a finnyás ame- rikaiak között is meglehető- sen terjed ez a táplálék, mely a Magyarországon csak a háboru nyomorúsága ismertetett meg. — A Kanadába küldött kupe- cek 4-20 év közötti lovakat vásá- roltak össze erre a célra és saj- nos nem egy esetben a gazdák legjobb igavonóitól voltak kénytelenek megválni, csak- hogy valami kis pénzhez jussa- nak.

A Kanadai Magyar Ujság angol leckéi SO. LECKE. Hetenként előre fogok fizetni... I will pay weekly in advance... Aj vill pe ju vikil in edvensz... Kívánja előre a fizetést asszo- nyom? Do you wish payment in ad- vance, Madam? Ez a szokásom, uram. That is my rule, Sir. Itt van a pénz az első hétre. Here is the money for this week. Szabad kérnem egy kapukul- csot? May I ask you for a door-key? Ma este öt órakor itt leszek a podgyászommal. I shall be here with my baggage this evening at five o'clock. Hallottam, asszonyom, hogy ön néln van egy emelet kiadó. Madam, I hear you have a floor to let. Igen, uram. Milyen lakásra van önnek szüksége? Yes, Sir. What kind of rooms do you wish to have? Szeretnék két hálószobát, egy fogadószobát, egy ebédlőt és egy konyhát. I should like to have two bed-rooms with a parlor, a din- ing-room and a kitchen. Majd megmutatom a szobákat. I will show you the rooms. Ez itt a fogadószoba. Here is the parlor. Nem nagyon nagy, de nekem meg fog felelni. It is not very large, but it will do for me.



EGYLETEK - EGYHÁZAK

KATHOLIKUS MAGYAR ISZTENSZTELET
Minden vasárnap és ünnepnap 6 óráig...

WINNIPEGI REFORMATUS EGYHÁZ
Isteni szolgálat. Minden vasárnap délelőtt 11 órakor...

WINDSOR, ONT. SZENT ANTAL KATHOLIKUS MAGYAR HITKÖZSÉG
Vasárnapi szent mise 11 órakor...

A WINNIPEGI SZENT ISTVÁN KIRÁLY R. KATH. MAGYAR BETEGSEGELYZŐ EGYLET
Alakult 1907-ben. Tagjai hátrányos helyzetűek...

ROSEDALEI MAGYAR BETEGSEGELYZŐ EGYLET
Alakult 1925 október havában. Ma már közei felébe tagjai vannak...

A KELETKANADAI AG. HITV. EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG TÁJÉKOZTATÓJA
Windsor: Isteni szolgálat minden vasárnap reggel 9 órakor...

LETHBRIDGEI ELŐ MAGYAR BETEGSEGELYZŐ EGYLET
Gyülekelet tartja minden hétfő este 7 órakor...

A RAYMONDI ELŐ MAGYAR BETEGSEGELYZŐ EGYLET.
Alakult: 1927 aug. 7-én. Tagjainak száma: 74.

MONTREAL: Isteni szolgálat minden vasárnap délután 3 órakor...

A BRANTFORDI MAGYAR BETEGSEGELYZŐ EGYLET
Beállás díj 3 dollár. Havi tagdíj 1 dollár...

TORONTÓI MAGYAR EGYLET.
CÉLJAI: A helybeli magyar-ság nemzeti és társadalmi meg-szervezése...

A helybeli magyar-ság igényei-nek kielégítésére különböző al-ozványok szervezése...

EDMONTONI BETEGSEGELYZŐ EGYLET
EDMONTON, ALTA. Az első ma-gyar egyesület Edmontonban. ALAKULT 1928-BAN.

WELLAND, Ont. MAGYAROK NAGYASSZONYA KATHOLIKUS HITKÖZSÉG
Hétikézi rendszerrel 1/2 órakor szent mise...

MIKSZATH KALMAN: A JÓ PALÓCOK
Nem ég az meg a tűzön sem! - hallatszottak a palóc asszonyok feleselgetései.

ORVOSOK

Dr. BIRO KAROLY
Sebész és belgyógyász a budapesti Gr. Apponyi Poliklinika v. tanárségéje SASKATOON

Dr. H. HERSHFELD
Orvos és sebész Ultravioleta és Röntgenugár-kezelés

Dr. J. E. WILKINSON
Magyar orvos 520 Tegner Building

Dr. V. K. O'GORMAN
Orvos és sebész 642 Tegner Building

Dr. P. H. McNULTY M. D. C.M.
Röntgen specialista, sebész és nőgyógyász

ALBERTAI REFORMATUS EGYHÁZ
Isteni szolgálatok sorrendje: A hónap második és negyedik vasárnapján...

TORONTÓI MAGYAR EGYESÜLET
A torontói magyarság nemzeti-keresztény-szocialista szövete.

A MAGYAROK FOGORVOSA SASKATOONBAN
Dr. A. SINGER
123-20th STREET WEST

Ha bármilyen orvosra vagy drogterápiára van szükség, forduljon hozzám...

MIERT SZENVED?
asthmában, légszűrhurubban, köhögésben, lázban, fejfájásban...

FRED. B. PENNOCK
B. A., LL. B.
Edmonton, Alta. 604 Tegner Bldg.

ANGOLUL BESZÉLNI IRNI ÉS OLVASNI
Könnyen megtanulhat minden magyar a híres két dolláros...

SZARKA JÓZSEF
üzletében magyar pipa és cigareta dohány, papír kapható.

MAGYAR OTTHON SZALLODA
406-4. Ave. South Lakás: 609-13 Str. LETHBRIDGE, ALTA.

A Kanadai Magyar Szövetség országos előkötői és titkársái kapott felhatalmazás folytán...

THE STAR PHOTO STUDIO
390 Main Street. WINNIPEG. MANITOBA.

Honfitársak!
Ma bármikor Hamiltonba vetődnek, ne mulasszák el fejkérését...

Magyar József
HENTESÜZLETET WINNIPEGEN: 581 Selkirk Ave. Telefon 57 498 220

Magyar Gyógyszertár Torontóban
Ha beteg, vagy bármire szüksége van, amit patikában megkaphat...

KELETKANADAI IRODA
Vezető: SZABOLCS FERENC
Gyors és biztos pénztartalás - Hajlégyek - Bevándorlással és utólevél ügyek...

IDEJE, HOGY MINDEN RÉGI OLVASÓNK LEGALABB EGY ÚJ ELFIZETŐT SZEFEZZEN A KANADAI MAGYAR UJSAGNAK!

MIKSZATH KALMAN: A JÓ PALÓCOK
Szüleim semmitől sem féltek és én akkor úgy csodálkoztam ezen...

MIKSZATH KALMAN: A JÓ PALÓCOK
Ejtel táján azonban egyszerre fölízott mindnyájunkat a Mari néni sikoltása...

MIKSZATH KALMAN: A JÓ PALÓCOK
Valóban pokoli zürzavar hangzott kívülről, kutyavonítással embersikló, fajveszelés és mennydörgésszerű roppanások...

MIKSZATH KALMAN: A JÓ PALÓCOK
Márvány homloka, melyen valami démoni sötétség ült, sebből vérzett, karjairól az ing letépvén egészen s délceg testéről is...

MIKSZATH KALMAN: A JÓ PALÓCOK
S mintha ezalatt sírok nyílnának a temetőben, kutya kutya után támadt a fehér rögökből. Először csak fekete, apró pontok voltak...

MIKSZATH KALMAN: A JÓ PALÓCOK
S ezzel feltakarta a dunyha csücskét, látni hagyva mel- lén a sebet s azott lábain az eb-harapások nyomait...

